



平成 19 年 9 月 13 日

各 位

上場会社名 株式会社リビングコーポレーション
 (コード番号：8998 東証マザーズ)
 本社所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目 18 番 3 号
 代表者 代表取締役社長 今井 武 一
 問合せ先 取締役副社長 三輪 秀 一
 管理本部長
 TEL (03) 5456-8500 (代表)

(訂正)「平成 19 年 12 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (非連結)」の一部訂正について

平成 19 年 4 月 27 日に公表いたしました「平成 19 年 12 月期 第 1 四半期財務・業績の概況 (非連結)」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線が付してあります。

記

【訂正箇所：1 ページ】

(訂正前)

2. 平成 19 年 12 月期第 1 四半期財務・業績の概況 (平成 19 年 1 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		第 1 四半期 (当期) 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 12 月第 1 四半期	2,267	121.4	70	42.4	53	48.0	31	51.4
18 年 12 月第 1 四半期	1,024	—	49	—	35	—	20	—
(参考) 18 年 12 月期	8,075		631		539		287	

	1 株当たり第 1 四半期 (当期) 純利益		潜在株式調整後 1 株当たり第 1 四半期 (当期) 純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 12 月第 1 四半期	1,972	80	<u>1,959</u>	<u>33</u>
18 年 12 月第 1 四半期	1,488	89	—	—
(参考) 18 年 12 月期	19,049	06	18,706	55

(訂正後)

1. 平成19年12月期第1四半期財務・業績の概況(平成19年1月1日～平成19年3月31日)

(1) 経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		第1四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年12月第1四半期	2,267	121.4	70	42.4	53	48.0	31	51.4
18年12月第1四半期	1,024	—	49	—	35	—	20	—
(参考)18年12月期	8,075		631		539		287	

	1株当たり第1四半期(当期)純利益		潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19年12月第1四半期	1,972	80	<u>1,919</u>	<u>30</u>
18年12月第1四半期	1,488	89	—	—
(参考)18年12月期	19,049	06	18,706	55

【訂正箇所：17 ページ】

(訂正前)

(1株当たり情報)

項目	前第1四半期会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年3月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額	26,910円82銭	89,313円58銭	87,340円78銭
1株当たり第1四半期(当期)純利益金額	1,488円89銭	1,972円80銭	19,049円06銭
潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額	潜在株式調整後1株当たり第1四半期純利益金額については、新株予約権の残高はありますが、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。	1,959円33銭	18.706円55銭

2. 1株当たり第1四半期(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額の算定上の基礎

項目	前第1四半期会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年3月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり第1四半期(当期)純利益金額			
第1四半期(当期)純利益(千円)	20,844	31,564	287,145
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—	—
普通株式に係る第1四半期(当期)純利益(千円)	20,844	31,564	287,145
普通株式の期中平均株式数(株)	14,000	16,000	15,074
潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額			
第1四半期(当期)純利益調整額(千円)	—	—	—
普通株式増加数(株)	—	110	276
(うち新株予約権(株))	—	(110)	(276)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類 (潜在株式の数700株)	—	—

(訂正後)

(1株当たり情報)

項目	前第1四半期会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年3月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり純資産額	26,910円82銭	89,313円58銭	87,340円78銭
1株当たり第1四半期(当期)純利益金額	1,488円89銭	1,972円80銭	19,049円06銭
潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額	潜在株式調整後1株当たり第1四半期純利益金額については、新株予約権の残高はありますが、当社株式は非上場であり、期中平均株価が把握できないため、記載しておりません。	1,919円30銭	18,706円55銭

2. 1株当たり第1四半期(当期)純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額の算定上の基礎

項目	前第1四半期会計期間 (自平成18年1月1日 至平成18年3月31日)	当第1四半期会計期間 (自平成19年1月1日 至平成19年3月31日)	前事業年度 (自平成18年1月1日 至平成18年12月31日)
1株当たり第1四半期(当期)純利益金額			
第1四半期(当期)純利益(千円)	20,844	31,564	287,145
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—	—
普通株式に係る第1四半期(当期)純利益(千円)	20,844	31,564	287,145
普通株式の期中平均株式数(株)	14,000	16,000	15,074
潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益金額			
第1四半期(当期)純利益調整額(千円)	—	—	—
普通株式増加数(株)	—	446	276
(うち新株予約権(株))	—	(446)	(276)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり第1四半期(当期)純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権1種類 (潜在株式の数700株)	—	—

以上